29.20

V ] OK-TURMSPITZE

8.20

ACHSE RINGKRANZ

an
»

CEBENE 11 -

ACHSE RINGKRANZ

®
I

N
N/

b
&

CEBENE 10 -

W

ACHSE RINGKRANZ

" EBENE 9

160

ACHSE RINGKRANZ

" EBENE 8

165

ACHSE RINGKRANZ

N
%

7

" EBENE 7

175

ACHSE RINGKRANZ

" EBENE 6

190

ACHSE RINGKRANZ

T EBENE 5

(
~—

)

ACHSE RINGKRANZ

)
o

CEBENE 4 ) ) ) )

2.30

ACHSE RINGKRANZ

&
N,

" EBENE 3

2.50
SRATSPARREN 14,5,

ACHSE RINGKRANZ
EBENE 2

2.85

14/18
RIEGELKRANZ

GRA TSPARREN 16724

18/12
RIEGELKRANZ

N— "=

18

20

4x PASSBOLZEN M16

I~ 4x PASSBOLZEN M16

tx PASSBOLZEN M16

SCHNITT

SCHNITT

105

195

J'. " LASCHEN 2x 8/21, L=120cm

S 2xh GEKA 080, M20 (zweiseitig)

JEDER GRATSPARREN DARF EINMAL
WIE DARGESTELLT GESTOSSEN WERDEN.
BENACHBARTE GRATSPARREN DURFEN

NICHT IN DER GLEICHEN EBENE
GESTOSSEN WERDEN. DIE STOSSE SIND
JEWEILS UM EINE EBENE ZU VERSETZEN.

DER STOSS DARF NUR IM BEREICH
ZWISCHEN DEN RIEGELKRANZEN LIEGEN.

=
-

14/18
1 RIEGELKRANZ

y T
/ ¢
[%g)
2,
2,
\\qll
2\
16/18
RIEGELKRANZ |
_
¢
Y
N
»
&g
&
2
/A
/A
\
\ _ “““
i S
_
=y -
/ A\ RIEGELKRANZ 16/20
\ -

4

RIEGELKRANZ 20/22

-

GRATSPARREN 14/24

RIEGELKRANZ 22/24 /

24

GRATSPARREN 1h/24

92/ NBHENdSlVHB

RIEGELKRANZ 22/24

ACHSE  KARRENRAD
C EBENE1 &mw‘ \®mw

T

. STIRN-und
; RUCKVERSATZ

LFr RIEGELKRANZ §
3 Ay
% ,
° i o _
=i y
~ Il ,
STIRNVERSATZ ; o m
7 "
% 1
7, _
%o :
\Q ._
\\W ...
S -
%wxx Z
k5
(&
Z,
- - %
: STIRNVERSATZ
- e, -V__. N
- ' RIEGELKRANZ |
- - - W%W ) ~ N .,
NS 7
o ¢
&
%
&
\ N
: STIRNVERSATZ A 8
L \\ A ,
T = RIEGELKRANZ M
: Th Il 2 - m
“ T Il = & _
_ 1 “
e ; e _—
| | - %Mwy» |
2 ) .
%,
%&
<«
= .
, N ¥mwxx - _
T S ; STIRNVERSATZ
' RIEGELKRANZ
! o &
CeeesemTTTTTTTTTTTTTTETTST = ~
e ﬂ 2
T . STIRN- und
O | RUCKVERSATZ
Lee T W%W- - '
S 7
& ¢
o
%
S
X
" STIRN- und | -
K RUCKVERSATZ ,
_._ L x - ___
oz hl N m
— Il N n
_ wlll R “
e - =% “
= RIEGELKRANZ \
a 2 )
- V»UV\\MA %,
Ex o «
e S =3
........ N %
. STIRN-  und
B RUCKVERSATZ
T = NI
e } " RIEGELKRANZ
O
Q)
LTSS T - o A/\
- o S
LT * -. WFW\ %
O Aw,/wm 3 /Jvm m%w
STIRN-  und y
. RUCKVERSATZ y
RS N = :
“ I :
8 Mm__ e m
! 2l _
__ | |
__. 2M4 _._’\/ p= ___
- I RIEGELKRANZ ;
. _ .
&
%,
%&
(9
< NS
K . e o

24
177

m
(an)

N e

UBERSICHT TURM
mit einer

V

1:100

DARSTELLUNG der GRATSPARRENSTOSSE

11

) GEKA ¢

A7

/ GEKA @
GEKA @

GRATSPARREN in BS1T, ALLE ANDEREN
BAUTEILE IN- KONSTRUKTIONSVOLLROLZ KVH S0
ALLE STARLBAUTEILE FEUERVERZINKT

/////// AN E - GEKA

50 (Typ D) M12
65 (Typ D) M1
85 (Typ D) M20
95 (Typ D) M2

Schraubenbolzen mit den

zugehorigen Unterlegscheiben:

Bolzen M12: Scheiben
Bolzen M16: Scheiben
Balzen M20: Scheiben
Bolzen M24: Scheiben

Alle Schraubenbolzen

e
e

zulassig !

® 58/6
® 68/6
¢ 80/8
¢ 105/8

mit glattem Schaft ! Das Gewinde darf nicht in

den Holz- bzw. Stahlquerschnitt hineinragen. Gewindestangen sind nicht

_ (zW9L'L) 0L%8 / 06LEL = 8/H

undny




